

## HELYI OPERATÍV TÖRZS: KIEMELT FIGYELEM

– A dr. Kovács Ferenc polgármester irányításával működő, koronavírus-járvány miatt létrehozott nyíregyházi operatív munkacsoport továbbra is kiemelt figyelemmel kíséri és elemzi a járványügyi helyzet alakulását – közölte dr. Kása Brigitta aljegyző. – Az aktuális járványügyi helyzetet értékelve, a megelőző járványügyi szabályok fokozott érvényesítése és az idősothonainkban élő ellátottak további védelme érdekében 2020. augusztus 28-tól visszavonásig látogatási és intézményelhagyási tilalom lépett életbe a Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ Pacsirta utcai és Rozsnyai utcai, idősek tartós bentlakásos ellátását biztosító telephelyein. Jelenleg ezekben az idősothonokban nincs igazoltan koronavírussal fertőzött személy, és ezt az állapotot a második hullám alatt is szeretnénk fenntartani, amelynek egyik eszköze a bevezetett intézkedés. Szeptember 1-jén megérkezett önkormányzatunkhoz az Állami Egészségügyi Ellátó Központ által a tanévkezdéshez biztosított kéz- és felületfertőtlenítőket tartalmazó ellátmány is. Az átvett 620 liter fertőtlenítőszer az önkormányzat, mint fenntartó 2020. szeptember 3-án juttatja el a város 35 óvodájába, ahol 3893 óvodás kezdte meg a 2020/21-es nevelési évet. Minden intézményünk – beleértve bölcsődéket is – már előzőleg szerzett be készleteket, így fokozott higiéniai és óvrendszabályok mellett gördülékenyen kezdődött el a gondozási és nevelési év intézményeinkben. A Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati a megszokott ügyfélfogadási rendben működnek, személyes ügyintézéshez továbbra is kötelező a száját és orrot eltakaró maszk/kendő viselése és a kihelyezett kézfertőtlenítők használata.

## ELMARAD A TIRPÁK FESZTIVÁL

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata tekintettel a járványügyi helyzetre, az idei évben nem rendezi meg szeptemberi nagyrendezvényét, a Tirpák Fesztivált. Ezúton is kéri a gasztronómiai programokat kedvelő nagyközönség szíves megértését.



# ÚJ ATTRAKCIÓ, TÖBB ZÖLDDEL



**Több felületen felmerült egy újabb sóstógyógyfürdői fejlesztés lehetősége, amiről nemrégiben a szokott módon lakossági fórumot is tartottak. Ám sokan csak egy meglehetősen leegyszerűsített és a tényeknek sem mindenben megfelelő nézőpontból szeretnék láttatni a komplex beruházást, mely a Magyarországon unikális szökőkutat is magában foglalná. (Képvén a látványterv.) A részleteknek jártunk utána.**

A városháza pályázatok és projektmenedzsment referatúrájának tájékoztatása szerint ez egy újabb nyertes, önkormányzati program, mely közel egymilliárd forintból valósul meg, a városnak nem kerül pénzébe. A fejlesztés az Aquarius Élmenyfürdő előtti szökőkút mellett (ami részben 20 méterre is fellövi a vizet, s a vízködre vetíteni lehet majd) tartalmaz más elemeket is. A Tófürdő és a Székelykapu előtti meglévő szökőkutak összekötését, kapcsolódó térburkolati és zöldfelületi rekonstrukciót, a központi park zöldfelületének rekonstrukcióját, öntözőrendszerrel, 3 nyilvános mosdót (a Benczúr térihez hasonló), trambulinparkot, tíz mobil árusítópavilont, egy zenepavilont, kerékpártároló-kölcsonzót és szervizpontot a Parkfürdőnél, új parkolókat a Hunguest Hotel előtti szakaszon és a Svájci Lak mögötti parkolók felújítását, 2 elektromos töltővel.

## NŐ A ZÖLDFELÜLET ÉS A RENDEZETTSÉG

Hagymási Gyula kabinetvezető-helyettes hoztátette, a polgármester felkérésére megvizsgálták a lehetőségeket, ennek következtében egyáltalán nem csökken a zöldfelület a szökőkutas beruházásrészével. Éppen ellenkezőleg: 38 négyzetméterrel nő, ráadásul rendezettebb lesz a terület, viszont csökken a burkolt felület, szemben a mostani, úgy mond parkkal. A zöld rész pedig azért nem lehet még több, mert ez egyben katasztrófavédelmi felvonulási terület is. Ha pedig fű lenne a szökőkút mellett, hamar kitaposnák...

### „HATALMASAT NYER VELE A PARK”

Sigmond Sándor városi főkertész kérdésünkre azt mondta, a jelenleg létező sétányos, ligetes rész a kiterjesztett központi park része. Ugyan az erdei fenyő, elegyes fekete fenyves faállomány sajátos hangulatot adott, azonban a több évtizeddel ezelőtti ültetési és fenntartási hibák miatt, a fák sűrű, csoportos állása és fényigényességük miatt egy részüknek eltorzult a növekedése (dőlt helyzet, görbült törzs), vannak alászorult, közbeszorult fák, ami a tartamos fenntartásukat gyengíti, másrészt szerinte a központi park egységes tájépítészetét hosszú távon itt is érdemes érvényesíteni. Ehhez adódik e területbe agresszív,

invazívan terjeszkedő faj (fehér akác) behatolása, amely a központi park növényállományától is idegen. – Ezek eltávolítása nemcsak, hogy indokolt, hanem sürgős feladat. Ez is része a növényállomány-rekonstrukciónak, függetlenül attól, hogy épül-e valami vagy sem. Egyébként is elvégeznénk nagyjából öt éven belül a fokozatos átalakítást, ez több éve a gondolataink része. A fenyvesek meggritkítása mellett pedig kívánatos az őshonos, a központi park faállományába tartozó fajok telepítése. A program keretében most az eltávolítandó fák két és fél-háromszorosát ültetjük, s lesz bőven cserje is, ami most hiányosság, mint ahogy eddig szegényes volt évelő növényekben is a park, az egygyáriakkal szemben. Óriási dolog ez a lehetőség, hatalmasat nyer vele a park hosszú távon – mondta a főkertész.

### ÜDE SZÍNFOLT, ÚJ PROGRAM

Furkóné Szabó Marianna, a Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft. ügyvezetője úgy látja: idegenforgalmi szempontból ez egy újabb attrakció. Az Utazó magazin legfrissebb díja szerint az Év Turisztikai Városába érkezők ugyanis keresik az esti kikapcsolódási lehetőséget Sóstón. Szerinte ez üde színfolt lehet, ráadásul hazai viszonylatban is különleges lesz a hang- és fényjátékkal.





# ÍGY LÁTTÁK VENDÉGEINK NYÍREGYHÁZÁT ÉS A VIDOR FESZTIVÁLT

Szombat este véget ért az idei, XIX. VIDOR Fesztivál. Hétfő délutántól már ismert a díjazottak listája. Közülük az első az életműdíjas Mucsi Zoltán, aki a Nézőművészeti Kft. és a Szkéné közös előadásával, az ír Conor

McPherson drámájával, az Eleven éjszakával vendégeskedett Nyíregyházán (a díjazottak listája elolvasható a nyiregyhaza.hu weboldalon). Mostantól már a jövő évi jubileumi alkalomra készülnek a Móricz Zsigmond Színházban.

## MEZŐ MISI

### CSODÁLATOS A SZABADTÉRI SZÍNPAD

„Nagyon nagy öröm számomra, hogy ezzel a különleges műsorral látogathattunk el a VIDOR Fesztiválra, különösen boldoggá tett, hogy egy igazi ikonnal, Bangó Margittal együtt léphettünk fel egy kimondottan zeneértő közönség előtt. Sajnos Nyíregyházát most nem volt alkalmunk meglátogatni, mert a koncert előtt próbáltunk és éjszaka haza is jöttünk, de a csodálatos szabadtéri színpadnak nagyon örültünk: jó körülmények között, szép környezetben és nagyon kedves helyi stáb segítségével készüthettünk – és léphettünk fel. Játszottunk már korábban is a VIDOR Fesztiválon, mindig nagyszerű a közönség”.



gével készüthettünk – és léphettünk fel. Játszottunk már korábban is a VIDOR Fesztiválon, mindig nagyszerű a közönség”.

## ARANYTÍZ KULTÚRHÁZ

### „VISSZA AKARUNK TÉRNI”

„Egy színházi fesztiválra meghívást kapni mindig nagy öröm, pláne amikor egy ilyen nagy múltú, lassan két évtizedes hagyománnyal rendelkező találkozó van szó. Kultúrházként egész más léptékű terveket tudunk megvalósítani, mint a színházak, és ez a két díj (Pierrot-díj és Colombina-díj) ismét azt bizonyította, hogy jó előadást bárhol létre lehet hozni, mert elsősorban a befektetett munka minősége számít! Eddig egyszer, 2014-ben kaptunk meghívást, akkor a Pantalone-díjat hozhattuk haza (A legjobb főszereplő duett – Kedvek Richárd és Őze Áron). Ezek az elismerések különösen sokat jelentenek nekünk, és nagyon-nagyon boldogok vagyunk, hogy a

közönség szeretetén túl a zsűri megbecsülését is elnyertük.

Nagyon köszönjük a Móricz Zsigmond Színház dolgozóinak a segítségét: a jelmeztől kezdve a díszítőkön és világosítókon át a titkársági munkatársakig mindenki mindent megtett, hogy otthon érezzük magunkat, és semmilyen problémánk ne akadjon. Az ő odaadó munkájuk a fesztivál sikerének alapja, köszönjük mindannyiuknak!

Sajnos a VIDOR Fesztivállal járó feszített tempó nem tette lehetővé, hogy Nyíregyházán szétnézzünk, de reméljük, hogy akár ezzel, akár más előadásunkkal ellátogathatunk újra a Móricz Zsigmond Színházba, és lesz alkalmunk jobban megismerni a várost.”

## BUDAPEST BÁR (FARKAS RÓBERT)

### „KÖTŐDÉSEM VAN A VÁROSHOZ”

„Az idei év talán eddigi legjobb koncertje volt: öröm volt ezzel az általunk ritkán játszott műsorral fellépni a fantasztikus közönség előtt. Külön köszönetet mondtunk a VIDOR Fesztiválnak azért, hogy – rengeteg fellépésünkkel ellentétben – nem mondták le a koncertet, hanem nagyon rugalmasan alternatív megoldást találtak. Nagyon gondos szervezők segítettek a munkánkat, jó körülmények között, szeretettel fogadták a zenekart és a csodálatos Bangó Margitot. Nyíregyházát most nem volt alkalmunk megnézni, csak a színpad környékén sétáltunk egy rövidet, hiszen próbáltunk a koncert előtt. De szeretjük ezt a várost, és látjuk, hogy évről évre egyre szebb és izgalmasabb lesz.

A VIDOR Fesztivál nagyszínpadán a Budapest Bárral és más zenekarokkal is léptem már fel – az is mindig jó élmény volt. Örülök annak is, hogy az autópályának köszönhetően már hamar meg lehet közelíteni a várost, emlékszem, régen egy örökkévalóságnak tűnt Budapestről eljutni ide. Nekem személy szerint még egy „kötődésem” van a városhoz: szenvedélyes legógyűjtő vagyok”.

## PINTÉR TIBOR

### „MEGTISZTELTETÉS VOLT ITT JÁTSZANI”



„Örült nagy megtiszteltetés volt a TIMPEX fedeles lovardában játszani, mindig is rajongója voltam a díjugró sportnak, hiszen magam is díjugratóként kezdtem, éppen ezért a legnagyobbra tartom a díjugratást, mint szakágat. Éppen ezért itt, a TIMPEX lovardában egy különös súlyt kapott a mi előadásunk. Az itteni lovak olyan tenyésztéket képviselnek ma Magyarországon, amivel a világba is bekerült a TIMPEX, mint tenyésztői csoport. Egy ilyen helyen lovgolni, játszani, az mindig egy különleges megtiszteltetés. A tulajok itt nagyon jól felismerték, hogy egy sportlétesítményt kultúrával is meg lehet telíteni”.

(Szerző: Bruszel Dóra)

**MÓRICZ ZSIGMOND SZÍNHÁZ**

**Tivadar Puskás Peti és Dallos Bogi Nyíregyházán**

**A NAPSUGÁR FIÚK**

Puskás Tivadar

Horváth László Attila  
Horváth Réka

Rák Zoltán  
Puskás Peti

Décsi Darinka  
Dallos Bogi

**BÉRLETTEL BIZTOS A HELYE!**



# A KÓRHÁZTÓL KÉRDEZTÜNK!

Országszerte emelkednek az új koronavírusos esetszámok, ezért teljes látogatási tilalmat rendelt el a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kórházak és Egyetemi Oktatókórház vezetősége. Az intézkedés a megye valamennyi tagkórházát érinti, mely szeptember elsejétől lépett életbe. A járó- és fekvőbeteg osztályok működése zavartalan, a betegeket a megszokott rendben várják a nyíregyházi kórházban is (tehát egyelőre nincs szó a tavaszi pandémiás időszakban elrendelt korlátozásokról, minden a megszokott mederben folyik). Összeszedtük olvasóink kérdéseit, amelyekre Vítкаи Éva sajtófőnöktől kaptunk válaszokat.

## 10 ÉS 18 ÓRA KÖZÖTT LEHET CSOMAGOT LEADNI

– **Látogatási tilalom van érvényben a Jósza András Oktatókórházban. Mi a csomagküldés menete?**

– A hozzátartozók a portaszolgálat segítségével juttathatnak el csomagokat a fekvőbeteg osztályokra. A csomagokat a beteg adataival ellátva (név, osztály, kórterem), illetve a feladó elérhetőségét megadva, a kórház főbejárati portáján lehet leadni, 10–18 óra között.

## LÁTOGATÁS, CSAK KIVÉTELES ESETBEN

– **Milyen esetben van kivétel, mikor lehet meglátogatni mégis a beteget?**

– Kivételt jelent a haldokló, súlyos állapotú betegek látogatása. Ezekben a különösen méltányolandó esetekben kizárólag az adott osztály osztályvezető főorvosánál lehet kérvényezni a látogatási engedélyt.

## ENGEDÉLYEZETT AZ APÁS SZÜLÉS

– **Mennyiben befolyásolja az apás szülést a látogatási tilalom? Találkozhat az apa a babával?**

– Az édesapa találkozhat az újszülöttel, de ez az idő most lerövidül. Az apás szülések is engedélyezettek, de arra kérjük a kispapákat, hogy csak egészségesen vegyenek részt a szülésen, ha környezetükben gya-

nús esettel találkoztak, akkor is kockázatos lehet az együtt szülés. A papás szülések előtt egy kérdőívet kell kitöltenie az édesapának, a kockázat minimalizálásának érdekében. A szigorítás a kismama és a születendő gyermek érdekében történik.

## A VÉRVÉTELI VÁRÓBAN 15 EMBER TARTÓZKODHAT

– **Esetenként a vérvételnél sorok állnak az SZTK épületében. Mi ennek az oka, hányan tartózkodhatnak egyszerre a vérvételi helyiségben?**

– A vérvételi váróban egyszerre 15 ember tartózkodhat, ezt kollégánk felügyeli és irányítja. A várakozás során igyekszünk betartatni a 1,5 méteres távolságot. Ebben a biztonsági szolgálat munkatársai is segítségünkre vannak. Bizonyos speciális esetekben a vérvételt szakmai, illetve szervezési szabályok miatt soron kívül kell végezni.

## A PULTIG KÍSÉRHETŐ A BETEG

– **A Sürgősségi Betegellátó Centrumban a hozzátartozó meddig kísérheti be a beteget? Ott maradhat vele?**

– A hozzátartozó a betegfelvételi pultig kísérheti be a beteget, de nem maradhat, várakozhat az előtérben. A sürgősségi diszpécsernél, telefonon keresztül lehet érdeklődni a hozzátartozó állapotáról. Ha a beteg állapotában változás történik, illetve ha a beteg kéri, a diszpécser veszi fel a kapcsolatot a hozzátartozóval, akinek ezért minden esetben szükséges megadnia az elérhetőségét.

Szerkesztőségünk kérdésére dr. Adorján Gusztáv, a kórház főigazgatója megerősítette, a döntés (látogatási tilalom) nem egyedi, hanem a megbetegedések számának tendenciája alapján, több más nagyváros és jelentős kórház vezetésével szinkronban hozták meg, a betegellátás zavartalansága érdekében. Mint fogalmazott, ez inkább megelőző, preventív jellegű lépés, amely a kórház korábbi gyakorlatából jól ismert, hiszen az influenzajárványok idején hasonló intézkedéseket hoznak.

(Szerző: Bruszel Dóra)

## NYÍREGYHÁZI MAGÁNKLINIKA:

# HETENTE 100 KORONAVÍRUSTESZT



Fotó: internet/illusztáció

Mint ismert, a koronavírusjárványhelyzet alakulása miatt a járvány első hulláma idején alkalmazott határvédelmi szabályokhoz való visszatérésről döntött a kormány. Így fő szabály szerint szeptember 1-jétől külföldi állampolgárok nem léphetnek Magyarország területére, csak indokolt kivételekkel, a biztonsági szabályok megtartása mellett. A külföldről hazatérő magyaroknak pedig 14 napig – vagy mindaddig, amíg két nap különbséggel két negatív tesztet nem tudnak bemutatni – karanténba kell vonulniuk.

A mintavételi helyek listája megtalálható a Nemzeti Népegészségügyi Központ honlapján. Nyíregyházán három helyen végeznek koronavírustesztet: a Bujtosi Klinikán, a Nyírségi Egészség Kontroll Bt.-nél, valamint az FM Magánklinika Egészségügyi Szolgáltató Kft.-nél. Az utóbbit kérdeztük az elmúlt hetek tapasztalatairól...

## MEGNÖVEKEDETT A MINTAVÉTELI IGÉNY

– Változó, hogy hetente hány koronavírustesztet végzünk el, de az egyértelmű-

en látszik, hogy az utóbbi három hétben megnövekedett a mintavételi igény – amióta lehetőség van az F-Medicalban koronavírusteszt elvégzésére, ez a legkiemelkedőbb időszak –, most hetente kb. 100 darabban számolunk, és főként magyar állampolgárok kéri.

## AKÁR MINDENNAP

– A teszt elvégzésére időpontot kell kérni. Ebben igyekszünk rugalmasak lenni, a páciens igényét is figyelembe véve. Eddig két nap volt a várakozás, jövő héttől azonban akár mindennap el tudjuk végezni a tesztelést. Az úgynevezett PCR teszt-hez felső légúti mintát veszünk orrból és garatból, de van lehetőség vérből immunoglobulin-vizsgálatra is. Az eredmény 48 órán belül érkezik meg.

Az FM Magánklinikától megtudtuk, abban az esetben, ha kiderül, hogy egy teszt eredménye pozitív, az érvényes jogszabályi kötelezettségnek megfelelően értesítik a népegészségügyi hatóságot. A hatóság pedig saját jogkörében jár el karantén, házi orvos értesítése, illetve kontakttok kutatásáról.

(Szerző: Bruszel Dóra)



## A Nyíregyházi Beteg Gyermekekért Alapítvány támogatást nyújt nyíregyházi beteg gyermekek gyógykezeléséhez

A kérvény beadási határideje: 2020. 10. 02.  
Elbírálás: 2020. 10. 09.

### Feltételek:

- 18 év alatti gyermek.
- Nyíregyházi állandó lakcímmel rendelkezik.
- Krónikus betegségben szenved.
- Állandó orvosi kezelés alatt áll.
- Támogatás kérhető orvosi kezeléshez, rehabilitációhoz, gyógyszerköltséghez, gyógyászati segédeszköz vásárlásához, egyéb orvosi kezeléshez kapcsolódó kiadáshoz.
- A kérvényhez mellékelni kell a gyermek 1 éven belüli zárójelentéseit, ambuláns lapjait, vagy számlákat, melyek a gyógykezelést bizonyítják, valamint a nyíregyházi lakcím igazolását.
- A kézzel vagy géppel írt, saját kezűleg aláírt kérvényben közölni kell egy telefonszámot, bankszámlaszámot, a bankszámla-tulajdonos nevét, neveit, ahová a támogatást utalja az alapítvány.

A kérvény beadása postai úton történhet:  
Dr. Nagy Andrea  
Nyíregyházi Beteg Gyermekekért Alapítvány  
4481 Nyíregyháza, Fácán u. 2/A



# VB, EB, VILÁGKUPA – EGY HÉT, TÖBB RANGOS SPORTESEMÉNY

Mozgalmas volt az elmúlt néhány nap sport szempontjából Nyíregyházán. A szabolcsi településen előbb kerékpáros világbajnokságot, majd jet-ski vb- és Eb-versenyt rendeztek, és aztán érkezett a Tour de Hongrie mezőnye.

A sors a V4 juniors kerékpárverseny nyitotta. A dán bajnok, Tobias Lund Andresen szakaszgyőzelmével kezdődött a viadal, a fiatal sportoló már a Vásárosnamény–Nyíregyháza távon is jelezte, hogy a világbajnokság legna-



gyobb esélyese. Pedig rangos mezőny érkezett, és csütörtökön nyíregyházi belvárosi időfutammal folytatódott a viadal, majd Ibrányban teljesítettek egy szakaszt a mezőny tagjai. Az utolsó napra egy újabb hosszú etap maradt, és végül Andresen esélyeshez méltón meg is nyerte a versenyt.

A V4 juniors versenyyel párhuzamosan elkezdődött nyíregyházi versenyközponttal Leveleken a Jet-ski Eb, mely idén junior vb is volt egyben. Több kategóriában mérték össze tudásukat a versenyzők, akik 22 országból érkeztek. Az eseményen dr. Szabó Tünde sportért felelős államtitkár is részt vett.

– Miközben 2020-ban számos rangos sportrendezvényt kellett mondani, nagy öröm számunkra, hogy Magyarországon házigazdái lehetünk a Jet-ski Európa-bajnokságnak. Nagyon szeretnénk, hogy a Nyíregyháza melletti leveleki tó rendszeresen nemzetközi futamokat tarthasson, erről már tárgyaltunk a szövetséggel, a város pedig szállókapacitásával ki tud szolgálni ilyen eseményeket – mondta dr. Szabó Tünde.

A 2020-as Jet-ski Magyar Nagydíjon – az Eb- és a vb-futamokat is beleszámítva – a nemzeti csapat tagjai há-

Fotó: Magyar Jet-Ski Szövetség/Facebook



rom első, hat második és egy harmadik helyet szereztek Leveleken.

Mezőnybefeutót hozott a Tour de Hongrie Karcag és Nyíregyháza közötti 182 kilométeres etap végén a CCC Team olasz sprintere, Jakub Mareczko ünnepelhetett – akárcsak egy nappal korábban Hajdúszoboszlón. Egyszerre ért a célba a mezőny, az Orosi út után a Bocskai utcán is hatalmas tempót diktáltak a versenyzők.



– 25 év után tért vissza Nyíregyházára a Tour de Hongrie, és a múlt héten a V4 világbajnoksághoz hasonlóan most is több százan voltak a célnál. Sok embert érdekel a kerékpározás, ennek megvan a városban az infrastrukturális háttere is, hiszen egy olyan kerékpárút-hálózatunk van, mellyel nem vallhatunk szégyent egy ilyen eseményen sem – mondta dr. Kovács Ferenc polgármester.

(Szerző: Dankó László)

**NYÍRVV NONPROFIT KFT. ÁLLÁSHIRDETÉS**

A NYÍRVV Nonprofit Kft. Karbantartási Csoportja **villanszerelő munkatársat keres.**  
Pályakezdekők jelentkezését is várjuk.

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal és a pozíciónak megfelelő végzettséget igazoló dokumentumokkal elektronikusan a muszak@nyirvv.hu e-mail-címen, vagy személyesen a 4400 Nyíregyháza, Tüzér u. 2-4. szám alatt, Tanyi Péter irodavezetőnél lehet.

**NYÍRVV NONPROFIT KFT. Keressük a város karácsonyfáját!**

A NYÍRVV Nonprofit Kft. köszönettel várja azon lakosok vagy vállalkozók jelentkezését, akik szívesen felajánlanák 12 méternél magasabb lucfenyőjüket, mely Nyíregyháza karácsonyfája lehet 2020 decemberében.

A kiválasztott fa kivágásáról és elszállításáról társaságunk gondoskodik. A jelentkezéseket a NYÍRVV Nonprofit Kft. részére a +36-42/548-460 telefonszámon vagy a varosuzemeltetes@nyirvv.hu e-mail-címen várjuk.

**"Nyíregyháza gyermekszemmel" RAJZPÁLYÁZAT**

A NYÍRVV Nonprofit Kft. rajzpályázatot hirdet óvodások, általános iskolások és tanintézményeik részére.

**Bejelentési határidő: 2020. október 2.**

**A pályázat benyújtható:**

- elektronikusan: marketing@nyirvv.hu
- postai úton: 4403 Nyíregyháza, Pf. 14.
- személyesen: 4400 Nyíregyháza, Tüzér u. 2-4.

**További információ:**  
www.nyirvv.hu  
facebook.com/nyirvnonprofitkft/

**DANA BÚTOR** A Bujtosi Bútorsalon helyén!  
Nyíregyháza, Pazonyi út 17. Telefon: 20/9859-209

**Nézzén szét, de nálunk olcsóbb!**

**AKCIÓ! Best Dream olasz matracok a tökéletes alvásért!**  
(2020. 09. 02-09. 30-ig.) **Monk L. sarokülő**

**AZTECA csiromos bútor**

**www.danabutorbolt.hu**

**KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA**

**Smidt Ferenc**  
(4. sz. vk. önk. képviselője) fogadóórát tart.  
Időpont: 2020. szeptember 7., 17.00–19.00 óráig.  
Helyszín: Városmajori Községi Ház, Városmajor u. 5.

**NYÍREGYHÁZA**  
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

**FELHÍVÁS**

**Tisztelt Városlakók!**

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése rendeletben szabályozza az „Együtt egymásért” „Burger István-díj” adományozásának rendjét.

A kitüntetés az önkormányzatnál és intézményeiben, valamint a társadalmi és a civil szervezetekben, a szociális ellátás és gondozás területén kimagasló munkát végző személyeknek, valamint a városban a gyermekekért, a fiatalokért lelkiismeretesen, önzetlenül, hosszú éveken át végzett segítő, pártfogoló tevékenységért, érdekvédelmi munkáért adományozható.

A kitüntetés odaítélését bármely természetes vagy jogi személy kezdeményezheti.

A javaslatot az önkormányzat által alapított kitüntetések rendszeréről és azok adományozásának rendjéről szóló 5/2016. (II. 26.) számú önkormányzati rendeletben meghatározott **nyomatványon kell benyújtani 2020. szeptember 30. napjáig** Nyíregyháza Megyei Jogú Város polgármesteréhez (4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1.).

A **nyomatvány megtalálható** a [www.nyiregyhaza.hu](http://www.nyiregyhaza.hu), valamint a [varoshaza.nyiregyhaza.hu](http://varoshaza.nyiregyhaza.hu) honlapokon, illetve személyesen átvehető Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal főportáján (Nyíregyháza, Kossuth tér 1. sz.).

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése  
4401 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. • Telefon: 06-42/524-524



# FEDELES LOVARDA ÉPÜLT A HOTEL PAGONY TERÜLETÉN

Magyarország Kormányának támogatásával egy 2400 négyzetméter összalapterületű fedeles lovardát épített a TIMPEX Kft. a Hotel Pagony területén. A beruházás egy 2018-ban kezdődő fejlesztéssorozat első ütemeként valósult meg. A II. ütemben megépül majd a lovarda kiszolgálóépülete, melyben helyet kapnak a szociális helyiségek, az állatorvosi kezelő és oktatásra alkalmas tanterem; a III. ütemben pedig megtörténik a sportistálló bővítése; a meglévő istállókkal való összekötése is.

A Timpex Ménes lovas objektuma jelentős fejlődésen ment keresztül 1993 óta. Az elmúlt évtizedekben elsősorban a lótenyésztés alap infrastruktúráját fejlesztették, így megépült a 36 boxos sportistálló, a ménes- és évjáráti csikóistálló, a kifutóistálló és a fedett takarmánytároló, de kialakítottak egy füves versenypályát is fedett ülőhelyes lelátóval és zsúritoronyral. A lóképzéshez, lovasoktatáshoz, utánpótlás-neveléshez, versenyztetéshez azonban elengedhetetlen a mai modern korban, hogy fedett pályás lovaglási lehetőséggel rendelkezzen a ménes, ezért 2018-ban egy több elemből álló fejlesztéssorozatot indítottak el Magyarország Kormányának támogatásával. Az I. ütem keretében elkészült egy 27x65 méter alapterületű lovaspályát magában foglaló fedeles lovarda, melynek összalapterülete 2400 négyzetméter.

– Az épület fedeles lovarda, ez az alapfunkciója – hangsúlyozta Tárbály István, a TIMPEX Kft. ügyvezetője. – Erre is létesült. Az itt született csikóknak az életük során a felnevelésükhöz szükséges a napi testmozgás. 12 hónapon keresztül kell gyakorlatilag meghatározott edzésterv sze-



rint dolgoztatni ahhoz, hogy a kívánt eredményt elérjük. Elsődlegesen a funkciója az épületnek a ménes kiszolgálása ilyen szempontból. Természetesen az épület mérete lehetővé teszi azt is, hogy lehetőséget biztosítson edzőtáborok, versenyek megrendezésére, segíti az utánpótlás-nevelést is, valamint helyet tud adni olyan előadásoknak, mint amilyen a Kincsem volt.

## LEHETŐSÉG VAN BENNE

Dr. Kovács Ferenc polgármester az épület átadó ünnepségén kiemelte, ez a beruházás nemcsak hasznos, hanem kreatív is, hiszen már önmagában a lovassportban is hatalmas lehetőségek vannak, de mint ahogyan azt a Kincsem is bizonyította, az épület helyet tud adni a jövőben kulturális eseményeknek is. Ezeknek pedig már összes-

ségében is van turisztikai értéke. Mint elmondta, az aréna adottságai, infrastrukturális lehetőségei sokat ígérnek, bízik benne, hogy ezt a jövőben sikerül minél jobban kihasználni.

A létesítmény egyébként nemcsak funkcióját tekintve különleges. Míg általában ugyanis fémszerkezetű lovardákat építenek, ez ragasztott fa tetőszerkezetű, ami a környezetbe illő, természetesebb hatást kelt. Talaja speciális, az öntözhető, filces homokborítású díjugrató pálya rugalmas, ezzel pedig a sportlovak ízülete kevésbé van igénybe véve. Kialakításának köszönhetően pedig sok természetes fény jut be, így ritkán van szükség elektromos energia igénybevételére.

Képünkön dr. Kovács Ferenc polgármester, id. Tárbály István, ifj. Tárbály István és dr. Szabó Tünde államtitkár.

(Szerző: Bruszel Dóra)



## TÁJÉKOZTATÁS

NYÍRTÁVHŐ  
NYIREGyhÁZI Önkormányzatok és KÖZPONTI TELEPÜLÉSEK SZÖVETSÉGE

**A NYÍRTÁVHŐ Kft. tájékoztatja Tisztelt Fogyasztóit, hogy folyamatosan végzi díjbehajtási tevékenységét**

Díjbehajtó kollégáink személyesen keresik fel lakásukban a tartozással rendelkező fogyasztóinkat. Tájékoztatják őket aktuális egyenlegükről, és lehetőséget biztosítanak a helyszínen készpénzben történő hátralékkiegyenlítésre is. Munkatársaink arcképes igazolvánnyal rendelkeznek, személyazonosságukról honlapunkon ([www.nyirtavho.hu](http://www.nyirtavho.hu)) is tájékozódhatnak, elkerülve ezzel az esetleges visszaéléseket.

Amennyiben a fogyasztó nem tudja időben rendezni a hátralékát, részletfizetési lehetőséget biztosítunk számára Ügyfélszolgálatunkon, ahol további adósságrendezési lehetőségekről, szociális támogatásokról is tájékoztatást kaphat.

**Segítünk megoldást találni problémájukra, fogadják kollégáinkat bizalommal!**  
**Gondjai vannak a fűtési és a melegvíz-számlák fizetésével?**

A Nyirtávhő Kft. és Nyiregyháza MJV Önkormányzata a következő adósságrendezési lehetőségeket ajánlja fel fogyasztóinak:

- 1. Nyirtávhő Kft.**  
Részletfizetési megállapodást köthet a Nyirtávhő Kft. Ügyfélszolgálati Irodájában (Nyiregyháza, Vay Ádám krt. 4-6. I. emelet 104-106.). Munkatársaink kérdés esetén készséggel állnak rendelkezésre.
- 2. Nyiregyháza MJV Önkormányzata**  
Nyiregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a szociális rászorultságtól függő egyes pénzügyi és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 3/2015. (11. 20.) önkormányzati rendeletének 2. § (1) bekezdése alapján települési támogatás jogcímen nyújtott helyi lakásfenntartási támogatást és helyi adósságkezelési szolgáltatást kíván biztosítani az arra rászoruló háztartások számára.

Az eddigi gyakorlattól eltérően a helyi adósságkezelési szolgáltatás megállapítására irányuló kérelmet már nem a Human-Net Alapítványhoz (továbbiakban: Tanácsadó), hanem a települési önkormányzathoz kell benyújtani, melyhez – többek között – csatolnia kell egy hónapnál nem régebbi szolgáltatói igazolást azon adósságának jogcíméről és összegéről, amelynek kezelését kéri.

A Tanácsadó a korábbi gyakorlatot figyelembe véve adósságrendezési tervet készít a közüzemi szolgáltatóval történő egyeztetésnek megfelelően. Ebben feltüntetni, hogy hány részletben kéri(k) az adósság részleteinek megfizetését.

**Ügyintézés:** Polgármesteri Hivatal Ügyfélcentruma – Nyiregyháza, Rákóczi utca 4.  
**Ne halmozza tovább kifizetetlen számláit, kérjen segítséget!**

**NYÍRTÁVHŐ Kft.**

# Előadássorozat

a nyiregyházi Család és KarrierPONT szervezésében








## ANYU A KÖTÉLTÁNCOS, AVAGY CSALÁD ÉS KARRIER EGYENSÚLYA

- 2020. szeptember 8., kedd 17 óra  
**Magyar Nóra** – Lógjunk Anyuval Egyesület elnöke
- 2020. szeptember 15., kedd 17 óra  
**Ágoston Ildikó** – Szabolcs Néptánc Egyesület elnöke
- 2020. szeptember 22., kedd 17 óra  
**Fekete Éva** – Labor Café vezetője
- 2020. október 6., kedd 17 óra  
**Rabócsi Renáta** – Divattervező

Helyszín:  
**Radvánszki Gábor**

**Technológiai Transzfer Központ**  
(4408 Nyiregyháza Tiszavavári út 14.)  
A program ingyenes, de regisztrációhoz kötött.  
Regisztrálni a [csaladpntnyiregyhaza.hu](http://csaladpntnyiregyhaza.hu) e-mail címen lehet.

EFOP-1.2.9-17-2017-00047  
„Női Információs és Szolgáltató Központ  
létrehozása Nyiregyháza”  
[www.csaknyiregyhaza.hu](http://www.csaknyiregyhaza.hu)

[f csaknyiregyhaza](https://www.facebook.com/csaknyiregyhaza)



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

**SZÉCHENYI 2020**



Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap

**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**



# KÖZEL 1,3 MILLIÁRDOS FEJLESZTÉSI FORRÁSRA PÁLYÁZHAT A VÁROS

Újra ülésezett a nyári szünetet követően Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése. A képviselők a számos napirend között több olyat is támogattak, melyek újabb fejlesztéseket jelenthetnek, pályázatok révén. Van közöttük olyan, ami egészségügyi, van, amelyik sportcélú beruházás, de a legjelentősebb, közel 1,3 milliárd forintos csomag oktatási és kulturális intézmények felújítására érkehet, TOP-os forrásból.

A két közgyűlés közötti időszak történéseit feldolgozó, a Nyíregyházi Televízió által készített kisfilmet a polgármester szóban egészítette ki. Ezen a nyáron összesen 896 gyermek nyaralt az önkormányzati napközis táborokban, 739 gyermek az önkormányzat támogatása mellett, kedvezményesen, valamint 629 nyíregyházi gyermek táborozhatott 10 turnusban az önkormányzat tulajdonában lévő Szigligeti Gyermekekudulóban. Júliusban elkezdődött a Tokaji út 3. szám alatt Egészségügyi Centrum kivitelezése. A beruházás során az „Albérlok háza” földszintjén egy egészségügyi centrum létesül, amely a hajléktalanok háziorvosi ellátását napi 24 órában biztosító szolgáltatásnak ad majd helyet. A kézilabda szövetség a Vasvári és az Arany gimnázium udvarán megépítendő szabadtéri pályára benyújtott pályázatokat pozitív elbírálásban részesítette, azok még ősszel elkészülhetnek. A polgármester külön kiemelte a nemzeti együttesünk, a Cantemus által indított és menedzselte új magyar kulturális rekordot, mely az István, a király záródallamához kötődik, s melyre 7336 érvényes videószerződés érkezett be, 47 országból. A képviselők is megtekinthették a Nyíregyházi Televízió által készített kisfilmet, ami a közgyűlés időpontjáig már 48 ezer megtekintésnél tartott.

## INTÉZMÉNYEK, TÁMOGATÁSOK

A második napirend keretében módosították az önkormányzat által fenntartott kulturális intézmények alapító okiratát a közalkalmazotti jogviszony átalakulása miatt, törvényi kötelezettség alapján. Külön napirend foglalkozott a nemrég megépült Városi Uszodával is, melynél pótkerületek megvalósítása van folyamatban. A csütörtök-

ki döntés szerint a város üzemeltetői tevékenységet támogató közreműködői megállapodást kötött a Nyíregyházi Sportcentrum Nonprofit Kft.-vel. Újabb sportpályával gazdagodhat pályázat keretében a város; Oroson, a Hermann Ottó tagintézmény udvarán készülhet el az MLSZ Országos Óvodai Pályaépítési Programja keretében grundmértű, műfüves labdarúgópálya. Napirendre került a Nyíregyháza Spartacus FC támogatása is, mely a szokott feltételrendszerrel folytatódik, szponzori szerződés keretében.

## ÚJABB PÁLYÁZATOK

Pályázik az önkormányzat a tulajdonában lévő, Rozsnyai utca 8. szám alatti, az Egészségügyi Alapellátási Igazgatóság telephelyeként fenntartott gyermek- és fogorvosi rendelő, valamint védőnői szolgálatnak helyet adó épület külső és belső felújítására. Három, egymással részben összefüggő napirend is komoly, energetikai célú fejlesztések pályázatait tartalmazta, összesen közel 1,3 milliárd forint értékben, 100%-os támogatás mellett. A városi önerőt sem igénylő lehetőségek nem véletlenül adódtak Nyíregyháza előtt a polgármester szerint, aki kifejtette, azért juthat pluszforráshoz a város, még az unió 2020-ig tartó költségvetéséből, mivel Nyíregyháza jól használta fel az eddigi EU-s támogatásokat, azaz a TOP-os fejlesztéseknél városunk volt a legeredményesebb és a legsikeresebbek között van az országban. A beruházássorozatnak számos tervezett eleme van. Az Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium energetikai fejlesztése, két közművelődési intézmény, a városmajori és a borbányai művelődési ház, valamint az NYSZC Inczedy György Szakgimnázium, Szakközépiskola épületeinek energetikai korszerűsítése, továbbá a Vécsey köz 4. és a Bocskai utca 25. szám alatti önkormányzati épületek, illetve az NYSZC Wesselényi Miklós Szakgimnázium, Szakközépiskola épületeinek energetikai korszerűsítése.

## „FEJLESZTÉSEK A PANDÉMIÁS HELYZET ELLENÉRE IS”

– Olyan energetikai fejlesztéseket tudunk végrehajtani iskolákban, amelyeket – annak ellenére, hogy itt van a

pandémiás időszak, és nagyon sok önkormányzat küszködik költségvetési problémákkal – nagyon örömteli módon tudunk véghezvinni a terveinknek megfelelően. Sztét kell nézni a városban: körforgalmakat építünk, az energetikai fejlesztések folytatódnak, óvodát fejlesztünk, tehát mondhatjuk azt, hogy ebben a nehéz gazdasági helyzetben is szépen tudjuk teljesíteni az általunk eltervezetteket, természetesen a meglévő odafigyelés mellett – nyilatkozta a téma kapcsán a Nyíregyházi Televízió dr. Adorján Gusztáv, a FIDESZ-KDNP frakcióvezetője.

## „TÁMOGATJUK, DE VAN MÉG TEENDŐ E TÉREN”



– Az ellenzéki frakcióban úgy látjuk, és természetesen ebben egy véleményen vagyunk a városvezetéssel, hogy a környezet védelme, az energetikai megtakarítások nagyon fontosak Nyíregyházán is. Ezért támogatni fogjuk ezeket az előterjesztéseket, hiszen ezeknek az intézményeknek, épületeknek az utólagos hőszigetelése, fűtésrekonstrukciója, vagy egyéb, ilyen típusú beruházásait mi is fontosnak tartjuk. Ugyanakkor vannak még szép számmal olyan intézmények Nyíregyházán, amelyek érdemesek lennének arra, hogy ilyen irányban gondolkodjon a városvezetés. A következő időszakban erre konkrét javaslatokat is fogunk tenni – mondta az NYTV-nek Jeszenszki András, a Szövetségben Nyíregyházáért frakcióvezetője.

(Szerző: Tarczy Gyula)

## MEGÚJULT AZ ARANY TANUSZODÁJA



140 millió forintból korszerűsödik a Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium tanuszodája. A munkálatok várhatóan 2-3 héten belül befejeződnek és birtokba vehetik a diákok a felújított medencét. A beruházásnak köszönhetően teljesen megújul a medencetér, többek között új burkolatot kap a tanuszoda és a homlokzati nyílászárókat is kicserélik.

Már az utolsó simításokat végzik a szakemberek az Aranyban, a tanuszoda felújítása április végén kezdődött az intézményben. Óvodások és általános iskolások, valamint hétvégenként felnőttek is ezt a tanmedencét választják, itt biztonságos módon lehet elsajátítani az úszás alapjait. Az elmúlt évtizedekben rengetegen tanultak meg itt úszni, többek között Szabó Tünde olimpikon és sportért felelős államtitkár is.

## IDŐSZERŰ VOLT A FELÚJÍTÁS

Az intézmény vezetője, Kantár Attila a hétfői bejárásán kiemelte, a medencére már ráfért a felújítás, hiszen 1978-

ban épült, azóta pedig csak egy alkalommal történt rekonstrukció.

Nem egyedi eset az intézmény életében ez a mostani felújítás, bár az önkormányzat már nem fenntartó és működtető, ennek ellenére tulajdonosként figyel az iskolák állapotára. Itt, az Aranyban pár éve megtörtént a tornaterem korszerűsítése, tavaly átadták a műfüves pályát, jelenleg pedig az Emberi Erőforrások Minisztériuma biztosít 140 millió forintot a tanuszoda felújítására.

– Ez tényleg egy nagyon modern uszoda lesz, amit gondolom már várnak is a gyerekek. Szeptemberben elindul – a közgyűlésen is bejelentettük – a kézilabda szövetséggel egy kinti pálya megvalósítása, és szintén erre az iskolára beadtunk egy másik TOP-os energetikai felújításról szóló pályázatot is, ami több mint 400 millió forintos összeget jelent – hangsúlyozta dr. Kovács Ferenc polgármester.

(Szerző: Nagy Boglárka)

## ÓVODAFEJLESZTÉS

Több mint 88 millió forintból újul meg a Tündérváros Keleti Óvoda Nefelejcs Tagintézménye Oroson. A beruházás részeként az épület energetikai felújításán túl a külső homlokzat, valamint a teljes belső tér is megújul. Nagyobb tornaszoba, fejlesztőszoba, valamint egy szőzoba kialakítása is folyamatban van, a jövőben pedig új szolgáltatásokkal is várják majd a gyermekeket. A munkálatokat ez év májusában kezdték, és várhatóan október közepéig el is készülnek a beruházással.



– Közel 90 millió forintos, pályázati forrásból történik meg az óvodának a külső és a belső felújítása, ami magába foglalja többek között a festést, kint a térfelújítást, valamint a csapadékvíz-elvezetést is – mondta el dr. Tirpák György önkormányzati képviselő az óvoda hétfői bejárását követően. Ez a fejlesztés része az önkormányzati óvodák utóbbi években véghez vitt rekonstrukciós programjának, mely ezzel a 34. intézménnyel teljessé válik.

(Szerző: Fehér Attila)



# SZINDBÁD: VÁRHATÓAN 2020 VÉGÉRE KÉSZÜL EL NYÍREGYHÁZA ÚJ TURISZTIKAI ATTRAKCIÓJA



A beruházás felénél tart jelenleg az egykori **Helyőrségi Művelődési Otthon** mintegy 756 millió forintos felújítása. Ez is része annak a több mint négy milliárd forintos beruházáscsomagnak, amelynek köszönhetően létrejött Nyíregyháza Kulturális Negyede a belvárosban. Egyedülálló 3D-s mozi, interaktív látogatótér, étterem, kávézó és egy pódiumszínpad is lesz a felújított épületben, ami a Szindbád nevet viseli majd.

A városvezetés még 2011-ben kezdett el foglalkozni a Kállay Gyűjtemény áthelyezésével – Nyíregyháza polgármestere azért idézte fel ezt a dátumot a múlt hét pénteki sajtótájékoztatóján, mert ekkor indult a Kulturális Negyed kialakítása a belvárosban. Az elmúlt években több mint négy milliárd forintot fordítottak különböző forrásokból, különböző beruházásokra, ennek köszönhetően újult meg többek között a Kállay-ház, a Rózsakert Szabadtéri Színpad, illetve az itt található parkok is. A korszerűsítés folyamatos annak érdekében, hogy a városba érkező turisták ne csak Sóstón, hanem a belvárosban is minél több időt tudjanak eltölteni.

– Már van egy nyertes pályázatunk a Jósza András Múzeumra, ott is egy fejlesztési csomag újabb elemére. Én azt gondolom, hogy ezekkel így együtt november végén



Dr. Kovács Ferenc és Kirják Róbert

már teljesen látható lesz, hogy ez valóban egy kulturális negyed – közölte dr. Kovács Ferenc polgármester.

A színház épülete mellett folyamatosan dolgoznak az egy-

kori Helyőrségi Művelődési Otthon felújításán, a munka jelenleg a felénél tart. Az épület új funkciókat és nevet is kap, a jövőben a Szindbád nevet viseli majd. Itt három fő attrakciót is kialakítanak, elsősorban egy 3D-s mozi, ahol színház-történeti korokat ismerhetnek meg a vendégek, a másik egy greenbox-szal kiegészített virtuális öltöztetőtűkőr, ahol különleges helyszíneken és ruhákban fotózhatnak a látogatók, valamint egy VR-szemüveg segítségével egy színházi jelenetben találhatják magukat az érdeklődők. Ezek mellett egy 80 fős pódiumszínpad, egy 123 fős rendezvényterem, bisztró és kétszintes kávéház is lesz az épületben.

– Mindenképpen szeretnénk volna, hogy mivel a Kulturális Negyed kellős közepén vagyunk, egy olyan új attrakciót találjunk ki, ami a turistáknak is érdekes lehet – tette hozzá Kirják Róbert, a Mórincz Zsigmond Színház ügyvezető igazgatója.

Nemcsak az épületek és a szolgáltatások újulnak meg a belvárosi Kulturális Negyedben, az infrastrukturális fejlesztések is folyamatosak. A Benczúr és Bessenyei terek körüli parkok és úthálózat korszerűsítésén jelenleg is dolgoznak a szakemberek. (Szerző: Nagy Boglárka)



## Tájékoztató

### Felhasználói Elégedettségi Felmérésről

A NYÍRSÉGVÍZ Zrt. tájékoztatja tisztelt Felhasználóit, hogy a cég szolgáltatási területén 2020. szeptember 1-től a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal által meghatározott keretek között bonyolítja a **Felhasználói Elégedettségi Felmérés Alapfelmérését**. A felmérést a mintavétel során kiválasztott felhasználók személyes felkeresésével a Társaság által megbízott SZOCIO-GRÁF Kft. megbízottai végzik. A kérdezőbiztosok igazolják magukat, majd a szolgáltatás és az ivóvíz minőségével, a számlázással, díjfizetéssel, ügyfélszolgálatlaltal, hibaelhárítással kapcsolatban tesznek fel kérdéseket. A társaság munkatársai azon dolgoznak, hogy a kiválasztott felhasználók véleményének megismerésével magasabb szintű szolgáltatást tudjanak nyújtani, ezért kérjük, amennyiben a kérdezőbiztosok felkeresik Önöket, válaszadásukkal segítsék munkánkat.

A sikeres felmérés érdekében közreműködésüket előre is köszönjük!

NYÍRSÉGVÍZ Zrt.  
az Ön vízszolgáltatója











## Ha számít Önnek a minőség...

- Monitorvédő réteggel ellátott ZEISS szemüveglencsék **40% kedvezménnyel, nem csak gyerekeknek!**
- Multifokális ZEISS szemüveglencse **1+1 akció:** (a második pár AdaptívSun típusú lencsét ajándékba adjuk.)
- Minden napszemüveg **30% engedménnyel!**

### 10 000 Ft ÉRTÉKŰ KUPON, mely beváltható új szemüveg vásárlása esetén!

**Gyermek- és felnőtt szakorvosi szemvizsgálat!**

Akik a vizsgálatokat végzik:

Dr. Károly Lajos szemész főorvos • Dr. Holló Dóra gyermek- és felnőtt szemész  
Németh-Kovács Réka optometriáista kontaktológus

Az akciók nem vonhatók össze! További részletek az üzletben. Szemvizsgálat mindennap!

**A legmodernebb ZEISS technológiával felszerelt üzlet**

Nyíregyháza, Zrínyi I. u. 8-10. (SÁVHÁZ alatt) Telefon: 42/504-388 Mátészalka, Zöldfa u. 2-4. Telefon: 44/502-596  
Fehérgyarmat, Damjanich u. 1. Telefon: 44/511-183 Baktalórántháza, Zöldfa u. 10. (Egészségház)

[www.margoptik.hu](http://www.margoptik.hu)

**A látás szakértője. Margoptik**

**Egészségpénztári és Szép Kártyákat elfogadunk!**

Keressen minket a Facebook-oldalon is!

Az akció 2020. szeptember 30-áig tart.



AMIRŐL AZ UTCÁK MESÉLNEK...

„KÉT IDEALISTA ORVOS ÁLMA”: SZANATÓRIUM A KÁLLÓI UTCÁBAN

A mai Szent István utca 42. sz. alatt található épületről a legtöbben talán azt tudják, hogy itt rendezkedett be a Magyar Rádió Nyíregyházi Stúdiója. A falán 1948-ban elhelyezett, Krúdy Gyulát ábrázoló dombormű pedig azt hirdeti, hogy a telek egykor a Krúdy család tulajdonában volt, a mostani kert helyén álló épületben töltötte a később híressé vált író gyermekéveit. A két esemény közötti időben pedig egy magánszanatórium kapott itt helyet, amely bővítéseként, 1927-ben készült el a ma is látható épület (képünkön).



A két „idealista orvos”, aki a szanatóriumot megálmodta: Klekner Károly és Spányi Géza. Az Erzsébet Kórház két kiváló orvosa 1911-ben folyamodott a városhoz ingyen telekért építkezés céljából, de kérésüket nem támogatták. A következő évben sikerült megszerezniük a Krúdy család egykori telkén álló lakóházat, amelyet modern felszerelésű szanatóriummal alakítottak át. 1912 novemberében folyamodtak a belügyminisztériumhoz engedélyért, és 1913. február 9-én mutatták be a 12 férőhelyes intézményt. A látogatók jólesően állapították meg, hogy „ilyen szanatórium a fővárosnak is díszére válnék!”.

A gyógyintézet elsősorban sebészeti, szülő- és nőbetegek befogadását célozta meg. A kitűnő szolgáltatásoknak köszönhetően jövedelmező vállalkozássá nőtte ki magát, ezért 1923-ban elhatározták a bővítését. Pisszer János helyi építőmester tervei alapján és az ő kivitelezésében, 1927-ben készült el az új épület, amelyet összekapcsoltak a már meglévővel. Pisszer „szakudását és nemes művészi elveit hirdeti a homlokzati rész hangulatos és technikai szempontból bravúros elgondolású íve, amely az oldalokon kiugró szárnyrészeket összeköti és az egyszerű homlokzatba erősen ható esztétikai elemet visz be, amelyet

egyébként a manzárdtető szépsége képvisel”. Az udvar parkosítása során, Klekner tervei alapján a kettőskereszt és a hármashalom formálódott ki.

A magánszanatóriumot 1949-ben számolták fel, rövid ideig diákkotthon, majd 1952-től az első vidéki rádió innen sugározta adását az éterbe 2007-ig. Ma üresen áll...

(Szerző: Ilyés Gábor helytörténész, www.emlekjelek.hu)

**nyíregyháza napló**

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS LAPJA  
Megjelenik a Város-Kép Nonprofit Kft. gondozásában

Felelős kiadó: Város-Kép Nonprofit Kft.  
Ügyvezető: Zagyva Gyula  
Főszerkesztő: Tarczy Gyula  
Felelős szerkesztő: Bruszel Dóra  
Fotók: Szarka Lajos, Trifonov Éva  
A szerkesztőség címe: 4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 9.  
Tel.: 70/933-9821  
E-mail: naplo@nyiregyhazitv.hu  
Hirdetés: 70/686-5553, 70/933-9823, 70/933-9838  
E-mail: reklam@nyiregyhazitv.hu  
Nyomdai munkálatok: Start Nonprofit Kft. Nyíregyháza Üzeme  
Felelős vezető: Balogh Zoltán vezérigazgató  
ISSN: 1218-1080  
Példányszám: 56 500  
Terjeszti: Lapposta, lapterjesztő Kft.  
Terjesztési reklamáció: info@nyiregyhazitv.hu  
telefonon: 42/411-883  
Lapunk online változata: www.nyiregyhaza.hu  
Lapunkat az Observer rendszeresen figyeli.

**GÁZSZERVIZ**

Gázkonvektorok, állókazánok, tüzhelyek, bojlerok, cirkók karbantartása, javítása.

Telefon: 06-20/313-1432

**Lukács Ablak Kft.**

- 6 kamrás műanyag nyílászárók rendkívüli áron.
- Fa nyílászárók, szűnyoghálók.
- Beltéri ajtók.
- Redőny, relaxa, szalagfüggöny.
- Harmonikajelzők.
- Roletta, napellenző.

www.lukacsablak.hu  
e-mail: info@lukacsablak.hu  
Telefon: 42/595-611, 42/481-067, 20/95-50-650

**NYÍRVV NONPROFIT KFT. Felhívás!**

Kérjük a Tisztelt Ebtartókat, hogy a tulajdonukban lévő ebekkel kapcsolatos változásokat – szaporulat, elhullás, tartási hely változása, eltűnés, utolsó veszettség elleni oltás – jelentsék be az ebnyilvántartást végző NYÍRVV Nonprofit Kft. számára.

A bejelentő lap letölthető a www.nyirvv.hu honlapról, melyet elektronikusan elküldhetnek az eb@nyirvv.hu e-mail címre, vagy postai úton eljuttathatnak a 4403 Nyíregyháza, Pf.:14. levelezési címre, illetve személyesen bejelenthetik társaságunk Tüzér u. 2-4. szám alatti ügyfélszolgálatán, vagy faxon a 42/548-471-es számon.

Együttműködésüket köszönjük!

**KURCZ web-áruház** www.eledeldiszkont.hu

**Szállítóboxok**

**Chappi**

**ÉLŐSKÖDŐK ELLEN**

**Happy Pets Állateledel**

**ROYAL PETS**

**Állateledel Áruház**

**Coll-Trade KFT**

**AJTÓ-ABLAK GARÁZSKAPU SZAKÁRUHÁZ**

**Nyíregyháza, Tünde u. 11., Telefon: 06-42/461-112**

**2020. Szeptember 13.**

**KISÁLLAT BÖRZE NYÍREGYHÁZÁN**

A FOKOS UTCAI PIACTERÉN (TISZAVÁRNYAI ÚTI RÉGI LAKTANYA TERÜLETÉN)

Látogatók részére a belépés INGYENES!

Kereskedők által fizetendő díj: 250 Ft/autó  
A Börze területén kizárólag csak állatok, takarmány és állatokhoz tartozó felszerelés árulható. Állatorvosai engedély szükséges!

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:  
Stekler Zoltán  
+36 (30) 9-426-393  
+36 (20) 5-622-081

Nemzetközi egzotikus és kisállat börtört rendez minden hónap 2. vasárnapján a NYÍRVV NONPROFIT KFT. a Fokos utcai piacon több hektáros területen.

**EAk Hulladékért virágot akció!**

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata és az Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. 2020. szeptember 7. és szeptember 19. között ismét megszervezi a Hulladékért virágot elnevezésű akciót. A hét hét során a különválogatott papír-, műanyag, öblösüveg-, fém csomagolási hulladékokért, valamint itales kartondobozokért utalványt vagy növényi hulladékból készült komposztot kapnak a résztvevők.

A Kerek u. 1. sz. alatti Hulladékudvarban található Újrahasználati és Tájékoztató Központban (UHTK-ban) adhatók le a hulladékok hétfőtől péntekig 7 és 17 óra, szombaton 8 és 14 óra között. Az akció ideje alatt az UHTK-ba újrahaználható termékeket beszállítók külön nyeregménysoroláson vesznek részt. Az utalványok a következő helyeken válthatók be:

- az Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. központi telephelyén hulladékgyűjtő edény vásárlására (Nyh., Bokréta u. 22.),
- a Tullipa Kft. üzleteiben,
- az Oázis Kertészeti Áruházban (Nyh., Korányi F. u. 204.),
- a Júlia fürdőben, a Fürdőházban, valamint az Aquarius Élmeny-fürdőben,
- a Lap-X Könyvesboltban (Nyh., Iskola u. 6.),
- a NYÍRVV Nonprofit Kft.-nél parkolójegyváltásra,
- a Póny Játéküzletben (Nyh., Pazonyi út 15.),
- a Kurcz Bt. Kis- és Nagykereskedésben Prima dog üzletben (Nyh., Korányi Frigyes u. 92.),
- a Belvárosi Optikában (Nyh., Kossuth tér 8.),
- a MasterMind Számítástechnikai Szaküzlet és szerviz üzletében, (Nyh., Korányi Frigyes u. 74/A),
- a Móriscs Zsigmond Színházban (itt kizárólag 500 és 1000 Ft értékű utalvány váltható be),
- a Renomé Print Kft. Papír-írószer boltjaiban,
- a Tiszta Forrás Reform Étteremben és környezettudatos termékek boltjában (Nyh., Bujtos u. 27-29.),
- az Amfora üzletben (Nyh., Pazonyi út 35.),
- az Idem Papír Kft. Papír-írószer boltban (Nyh., Luther u. 25.).

További információ:  
Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft.  
Nyíregyháza, Bokréta u. 22. Tel.: 42/594-508  
E-mail: pr@eakhulladek.hu